
 
 
ZÁPIS 
ze schůze klubu konané dne 30.9.2007 v restauraci Pod Strání v Hradci Králové od 9.30 hod 
 
 
-------------------------------------------------------------------------------- 
 
Účast členů :  
 
přítomni - Frank Otta, Karel Czyž, Václav Malaska, Miloslav Kvočka, Josef Zábranský, Jiří 
Oulehla, Jaroslav Pavliš, Jakub Goppold, Pavel Motyka, Václav Gaudl, Josef Veselý, 
Ladislav Chládek, Gerhard Stein  
omluveni - David Strossmayer, Miroslav Načeradský, Vojtěch Prepiak, František Rotta  
hosté - Pavel Fendrich 
  
 
Program :  
Zahájení  
Zpráva předsedy  
Slovo jednatele, tajemníka, pokladníka  
Vyhodnocení letové sezóny 2007  
Volba nového předsednictva  
Diskuse  
Závěr 
1)   Schůzi zahájil a dále řídil předseda Frank Otta, přivítal přítomné a pokračoval úvodním 
slovem předsedy. Ve svém slově zhodnotil činnost v chovném roce a závodní sezóně 2007, 
poděkoval členům za dosavadní práci a dosažené letové výsledky. Přečetl dopis od tajemníka 
Slovenského klubu vysokoletců, který sdružuje i chovatelé tipplerů na Slovensku. Dopis 
Josefa Hrabala a úvodní slovo předsedy Franka Otty jsou přílohou tohoto zápisu. 
 
2)   Ve slově jednatele Josef Zábranský přednesl několik námětů ke změnám ve stanovách, 
neboť se domnívá, že některé stati stanov ztrácejí svoji aktuálnost, členská základna rozhodla 
dosavadní znění stanov neměnit, a aktuální potřeby řešit usnesením členské schůze a tyto 
uvést v zápise ze schůze.  
 
3)  Ve slově pokladníka Pavel Motyka přednesl stav v pokladně a ve vybírání členských 
příspěvků. Členi, kteří dosud nezaplatili tak mohli učinit na dnešní členské schůzi. Ve svém 
slově uvedl, že bylo zapomenuto na revizní komisi která musí zkontrolovat celkové 
hospodaření. Této funkce se pro letošní rok ujal Josef Veselý a bylo dohodnuto, že toto bude 
předmětem jednání příští schůze.  
 
4)  Josef Veselý prohlásil, že zkontroloval stav pokladny, všechny zapsané položky v 
pokladní knize. Položky jsou řádně a přehledně zapsány a stav pokladny souhlasí s 
provedenými zápisy v pokladní knize.  
 
5)  Vyhodnocení letové sezóny 2007 provedl Frank Otta - přednesl dosažené výsledky, předal 
diplomy vítězům, putovní poháry a pohár mistra za dosažený republikový rekord. 
Pohár mistra získal Frank Otta - předal jednatel Josef Zábranský. 
Putovní pohár vítěze starých holubů sezóny 2007 získal rovněž Frank Otta.  



Putovní pohár pro vítěze mladých holubů sezóny 2007 získal Josef Zábranský.  
 
6)  Volba nového předsednictva : 
     Předsednictvo stávající : 
         předseda Frank Otta 
         jednatel Josef Zábranský 
         tajemník Karel Czyž 
         pokladník Pavel Motyka 
Václav Malaska navrhuje aby předsednictvo pracovalo ve stávajícím složení - odsouhlaseno 
všemi přítomnými - výše uvedení členi předsednictva souhlasí se svoji činností i nadále.  
 
  
 
7)  Diskuze : 
 
Karel Czyž - nutnost zvolit letového komisaře - zvolen Frank Otta  
Frank Otta - nahlášení soutěžního letu letovému komisaři nejpozději jeden týden před 
závodem, letový komisař uvede přihlášené k danému termínu na internetových stránkách 
klubu  
Václav Malaska - navrhuje vztah členství nevázat na letovou účast - schváleno  
Václav Malaska - zaplacení členských příspěvků k určitému termínu  
Pavel Motyka - členské příspěvky uhradit nejpozději na jarní členské schůzi - schváleno  
Frank Otta - podává na podkladě živé diskuze přítomných členů návrh na vstupní poplatek 
nových členů - schváleno 100Kč s účinností od r.2008  
Josef Veselý - letovou účast vázat na morální povinnost členů - schváleno  
Josef Zábranský - povolit případný posun startu letu z důvodu tmy - schváleno max o 1 
hodinu  
Karel Czyž - možnost létat po dohodě v pátek a v pondělí - členové nesouhlasí  
Frank Otta - možnost létat po oba dva dny (sobota i neděle) - souhlas za předpokladu, že se 
bude létat se dvěma závodními hejny a bude se soutěžícímu počítat pouze lepší dosažený 
výsledek (jenom jeden)  
Frank Otta - termíny a časy rozletů budou koordinovány s rozlety a časy DFU  
Ladislav Chládek - navrhuje výši členských příspěvků pro rok 2008 stanovit na 200 Kč. Pro 
mladistvé by se výše příspěvku neměnila - odsouhlaseno 
8)  Diskusi ukončil předseda Frank Otta - poděkoval diskutujícím za aktivní účast a provedl 
závěr schůze. Schůze ukončena ve 12.30 hod. 
 
Zapsal Josef Zábranský 
 
 
-------------------------------------------------------------------------------- 
 
PŘÍLOHA 
Vážení přátelé ! 
 
Jsem velmi rád, že Vás zde mohu všechny přivítat po naší první letové sezóně s velmi dobrou 
účastí i výsledky. Byl jsem na Vás hrdý, když jsem mohl do světa podat zprávu, že se našeho 
rozletu na Dlouhý den (Long Day) zúčastnilo 8 členů z 18. Navíc jsme ten den ve velké 
většině zalétli dvoumístné číslo. Domnívám se, že účast v procentech členů máme jednu z 



nejlepších na světě. Gratuluji k Vašim úspěchům a přeji Vám všem ještě lepší časy v příští 
sezóně - jsem si jist, že budou. 
 
Když jsem již začal ohlednutím do minulosti, rád bych pokračoval právě ukončenou letovou 
sezónou 2007 a připomenout zde, že neúčast v soutěžích byla v některých případech 
zapříčiněna útokem dravců, kteří např. Mílovi Kvočkovi na Long Day prostě sebrali všechno, 
s čím mohl létat. V Jablonci je situace s dravci hrozná a můj klobouk dolů před těmi, kteří tam 
tipplerkaření nevzdali a létají dál. Dalším důvodem neúčasti v soutěžích byl u začínajících 
chovatelů problém s nedostatkem nachovaných tipplerů, jako třeba v případě Jaroslava 
Pavliše, Jirky Oulehly, Ládi Chládka a Jakuba Goppolda. Ať již důvody neúčasti v závodech 
mohly být různé, jsem si jist, že neúčast nebyla zaviněna nezájmem.  
 
Klub se stále rodí a je dotvářen dle Vašich návrhů, za které jsem velmi, velmi vděčný. Toto 
naše dvouleté "mimino" se však již dnes může na sebe pyšnit. Jak jsem zmínil, na kontě má, 
pokud vím, jednu z nejlepších účastí členů v závodech na světě a navíc dva národní rekordy - 
loni izraelský a letos český. A hlavně je tu spousta osobních rekordů, dá se říci většiny z Vás, 
které letos padly. Většině z Vás se totiž podařilo zalétnout přes 10 hodin (to je už dobrý 
výkon i v samotné Anglii) a tím se z Vás stali tak zvaní "Fly Boys". Gratuluji. 
 
Nyní mi dovolte přejít z minulosti do budoucnosti. Jak jistě víte, naši členskou základnu 
opustí bohužel ti, kteří do dnešního dne bez omluvy ještě nezaplatili příspěvek na rok 2007. 
To byla ta jedna, jediná špatná zpráva. A teď ty dobré. Věřím tomu, že v příštím roce 
zalétneme ještě lepší časy. Je docela dobrý předpoklad, že bychom mohli v nedaleké 
budoucnosti zalétnout i u nás v Čechách tu "začarovanou osmnáctku". Takovýto výkon by 
naši vlast, v případě mladých holubů, posunul na světovou špičku - hned za tipplerské 
velmoci (např. s časem 18.26+ bychom se zařadili hned za Holandsko, Německo, Irsko a 
Anglii a předstihli bychom Belgii i země bývalé Jugoslávie). Jsou někteří "tippler skeptici", 
jako např. jeden z průkopníků tohoto sportu u nás a můj vážený přítel pan Jóža, kteří 
podléhají chmurám, že ta "osmnáctka" u nás v ČR prostě zalétnout nejde - já říkám, že jde, 
jen je třeba se do toho zakousnout. S těmi holuby, které dnes máme k dispozici, anebo si je 
bez problému můžeme importovat, to možné je - a to za splnění třech předpokladů: trochy 
štěstí (počasí, dravci, nemoci v chovu, apod), správný trénink, a motivace chovatele. Jinými 
slovy - přeji dnes všem členům hodně toho potřebného štěstí, volbu toho správného tréninku a 
hlavně snahu čelit té výzvě zvané "osmnáct". 
 
Na závěr bych nerad opomenul zmínit tu nejdůležitější věc - chtěl by tímto poděkovat všem 
přítomným, kteří aktivně pomáhají rozvoji tohoto sportu u nás v ČR. 
 
Letu zdar, 
Frank Otta 
 
Ještě mi prosím dovolte, abych Vám přečetl zdravici přítele Josefa Hrabala. 
 
Vážení přátelé, holubáři. Jako tajemník slovenského Klubu chovatelov letúnov Vás srdečně 
pozdravuji a přeji úspěšné schůzování. Zároveň děkuji za pozvání od pana Franka Otty. 
Vzhledem k tomu, že na Slovensku se právě tento víkend koná v Košicích celostátní výstava 
holubů-výletků, která je spojena s celoslovenským aktivem holubářů, upřednostnil jsem tuto 
akci. Navíc zde referuji o činnosti našeho klubu. Jedním z usnesení je i spolupráce se 
zahraničím. 
 



Velice si cením, že mě navštívili představitelé Vašeho klubu a určitě o tom budu informovat 
členy aktívu.Těším se i s toho, že jsem získal nové přátele, kteří rozšířili obzor mojich 
poznatků o tiplerech. Členy Vašeho klubu jsou také chovatelské osobnosti, které eviduje i náš 
Klub chovatelov letúnov. Musím napsat, že jsou to super osobnosti a přátelé na celý život. 
Protože holuby stratíte, možná je ukradnou, uletí, chytí je dravec, uhynou ale ty si koupíte 
nové! Zkuste si však koupit přátelství?! Pamatujte na to i při svém schůzovaní.  
 
Ještě jednou děkuji za pozvání a bude se těšit na osobní setkání, možná s některými na exotě 
Olomouc už zakrátko. Chovu zdar a letu zvlášť.  
 
tajemník KCHL, Josef Hrabal 
  
 
 


